Тема 7. Концентрации растворов

Вариант 10

1. Плотность 26%-ного раствора Са(ОН)2 равна 1240 кг/м3. сколько молей Са(ОН)2 находится в 5 л раствора? Определите молярную концентрацию эквивалента, молярную и моляльную концентрации и титр этого раствора.

2. На нейтрализацию 20,0 мл раствора, содержащего в одном литре 12,0 г щёлочи, израсходовано 24 мл 0,25 Н раствора кислоты. Рассчитайте эквивалентную массу щёлочи.

_____________________________________________________________________________
Тема 8. Электролитическая Диссоциация и ионные реакции

а) Укажите слабые и сильные электролиты, напишите уравнение диссоциации, назовите соединение (согласно вашему варианту):

10. H2SO4, H3PO4, KCl, CuSO4, KOH, Ni(OH)2
б) Напишите ионно-молекулярные и сокращенные ионные уравнения для следующих молекулярных уравнений:

Вариант 10.

    а) HBr + KOH = KBr +H2O

     б) Н2SO4 + Mg(OH)2 = MgSO4 + 2H2O

     в) HCN + KOH = KCN + H2O

     г) 2НNO3 + Ba(OH)2 = Ba(NO3)2+2H2O

_____________________________________________________________________________

Тема 9. Водородный показатель

Вычислите рН растворов кислоты и основания и назовите соединения        (в соответствии с вашим вариантом)
10. Rb(OH)2 и HCl с концентрацией 0,00001 моль/л
1

